
Temat opracowania

Autorzy:
podpis

data skala nr rysunku

czerwiec 2024r

Jednostka projektująca

NIP 899 134 72 39

ul. Rzeczna 13/1, 51-348 Wrocław
ES PRACOWNIA KRAJOBRAZU Elżbieta Szopińska

Branża:

DOŚ/0291/PBD/16
mgr inż. Paweł Barycki

drogowa

Tytuł rysunku

Zamawiający

PROJEKT TECHNICZNY

Nazwa zadania

pieszo-jezdnego o charakterze deptaka 

Nad Łomnicą, w celu utworzenia ciągu 
Maja w Karpaczu na odcinku od ul. Kościelnej do ul. 
Przebudowa pasa drogowego ulicy Konstytucji 3-go 

Rewitalizacja zdegradowanego centrum Karpacza

ul. Konstytucji 3-go Maja 54, 58-540 Karpacz  

GMINA KARPACZ

Adres inwestycji

dolnośląskie
gmina Karpacz, powiat karkonoski, województwo: 

obręb ewidencyjny: 0004 
(fragment),  245/4 (fragment), 537 (fragment) 

172 (fragment), 202/6 (fragment), 202/7 (fragment), 221 

działki ewidencyjne numer: 256/1, 256/5, 258/2, 

<621,21>
<620,00>

<617,80>

<610,72>

<608,44>

<607,75>
<607,57>

<607,18>

P.P.  =  601,00

Skala pionowa  1:100

Skala pozioma  1:500

0
,0

0

0
,0

4

0
,0

5

0
,0

5

0
,0

8

0
,1

0

0
,1

2

0
,2

0

0
,1

9

0
,1

6

0
,1

4

0
,0

7

0
,0

4

0
,0

0

0
,0

1

-
0
,0

9

-
0
,1

0

-
0
,0

7

-
0
,0

1

0
,0

0

-
0
,0

1

-
0
,0

1

0
,0

3

0
,0

8

0
,1

0

0
,0

9

0
,0

9

0
,0

6

0
,0

9

0
,0

8

0
,0

4

0
,0

3

-
0
,0

2

-
0
,0

1

-
0
,0

1

0
,0

0

0
,0

1

0
,0

2

0
,0

8

0
,1

0

0
,1

1

0
,0

6

0
,0

4

0
,0

3

0
,0

3

0
,0

3

0
,0

5

0
,0

3

0
,0

4

0
,0

4

0
,0

3

0
,0

0

0
,0

0

0
,0

3

0
,0

0

0
,0

3

0
,0

2

0
,0

3

0
,0

1

0
,0

0

RZÊDNE NIWELETY 6
2

1
,9

5

6
2

1
,5

9

6
2

1
,4

3

6
2

1
,2

9

6
2

1
,2

4

6
2

1
,1

2

6
2

1
,0

8

6
2

0
,8

6

6
2

0
,7

3

6
2

0
,6

1

6
2

0
,6

0

6
2

0
,5

8

6
2

0
,5

6

6
2

0
,4

6

6
2

0
,3

1

6
2

0
,1

6

6
2

0
,1

2

6
1
9
,9

8

6
1
9
,8

1

6
1
9
,6

5

6
1
9
,4

0

6
1
9
,3

9

6
1
9
,3

6

6
1
9
,3

0

6
1
9
,1

1

6
1
8
,9

6

6
1
8
,5

6

6
1
8
,5

4

6
1
7
,9

7

6
1
7
,9

1

6
1
7
,7

9

6
1
7
,5

8

6
1
7
,3

4

6
1
6
,4

2

6
1
6
,1

8

6
1
5
,9

8

6
1
5
,5

8

6
1
5
,4

6

6
1
5
,2

7

6
1
4
,9

0

6
1
4
,8

6

6
1
4
,3

2

6
1
4
,3

0

6
1
3
,7

8

6
1
3
,6

8

6
1
3
,2

9

6
1
2
,8

6

6
1
2
,7

9

6
1
2
,6

8

6
1
2
,6

5

6
1
2
,5

3

6
1
2
,1

3

6
1
1
,8

4

6
1
1
,4

2

6
1
1
,3

9

6
1
1
,0

7

6
1
0
,7

8

6
1
0
,7

5

6
1
0
,7

4

6
1
0
,6

6

6
1
0
,4

9

6
1
0
,1

8

6
0
9
,9

9

6
0
9
,7

5

6
0
9
,4

4

6
0
9
,1

4

6
0
8
,9

2

6
0
8
,8

9

6
0
8
,6

5

6
0
8
,4

6

6
0
8
,3

4

6
0
8
,3

3

6
0
8
,3

0

6
0
8
,1

8

6
0
8
,1

4

6
0
8
,1

3

6
0
7
,9

3

6
0
7
,8

5

6
0
7
,8

1

6
0
7
,7

6

6
0
7
,7

6

6
0
7
,7

1

6
0
7
,6

9

6
0
7
,6

8

6
0
7
,6

3

6
0
7
,5

9

6
0
7
,5

7

6
0
7
,5

6

6
0
7
,5

3

6
0
7
,5

0

6
0
7
,4

9

6
0
7
,4

9

6
0
7
,4

5

6
0
7
,4

1

6
0
7
,3

7

6
0
7
,3

5

6
0
7
,3

3

6
0
7
,3

2

6
0
7
,3

2

6
0
7
,2

8

6
0
7
,2

6

6
0
7
,2

0

6
0
7
,2

0

6
0
7
,1

7

6
0
7
,1

2

6
0
7
,0

7

6
0
6
,9

6

6
0
6
,9

6

6
0
6
,9

4

6
0
6
,9

4

6
0
6
,8

5

6
0
6
,7

1

ELEMENTY NIWELETY

i=-5,481%

L=9,45

R=250,00

T=4,06

B=0,03

i=-2,230%

L=11,64

i=-1,794%

L=22,30

i=-2,840%

L=12,01

R=500,00

T=4,19

B=0,02

i=-4,517%

L=40,83

R=500,00

T=3,68

B=0,01

i=-5,995%

L=38,52

i=-6,032%

L=24,70

i=-5,915%

L=39,90

i=-6,482%

L=5,40

R=500,00

T=5,41

B=0,03

i=-4,310%

L=42,68

R=500,00

T=4,82

B=0,02

i=-2,379%

L=21,51

R=500,00

T=2,67

B=0,01

i=-1,309%

L=9,25

R=500,00

T=1,83

B=0,00

i=-0,577%

L=32,82

i=-0,483%

L=35,15

R=1000,00

T=4,20

B=0,01

i=-1,322%

L=13,95

i=-1,776%

L=12,95

RZÊDNE TERENU 6
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ELEMENTY TRASY

L=20,81
g[g]=3,90; R=200,00

T=6,13; B=0,09 L=12,25
L=21,44 g[g]=5,90; R=220,00

T=10,20; B=0,24 L=20,39
L=19,77

g[g]=17,07; R=220,00

T=29,67; B=1,99 L=58,99
L=95,10 g[g]=9,96; R=200,00

T=15,68; B=0,61 L=31,30
L=76,42 g[g]=6,74; R=200,00

T=10,60; B=0,28 L=21,18
L=57,10
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Pik. = 0,00

Rze = 621,95 Pik. = 13,50; Rze = 621,21

PLP = 9,45; KLP = 17,56

R  = 250,00

T = 4,06; B = 0,03

Pik. = 29,20

Rze = 620,86 Pik. = 51,50

Rze = 620,46 Pik. = 67,70; Rze = 620,00

PLP = 63,51; KLP = 71,88

R  = 500,00

T = 4,19; B = 0,02

Pik. = 116,40; Rze = 617,80

PLP = 112,72; KLP = 120,08

R  = 500,00

T = 3,68; B = 0,01

Pik. = 158,60

Rze = 615,27

Pik. = 183,30

Rze = 613,78

Pik. = 223,20

Rze = 611,42Pik. = 234,00; Rze = 610,72

PLP = 228,60; KLP = 239,41

R  = 500,00

T = 5,41; B = 0,03

Pik. = 286,90; Rze = 608,44

PLP = 282,08; KLP = 291,72

R  = 500,00

T = 4,82; B = 0,02

Pik. = 315,90; Rze = 607,75

PLP = 313,23; KLP = 318,57

R  = 500,00

T = 2,67; B = 0,01

Pik. = 329,65; Rze = 607,57

PLP = 327,82; KLP = 331,48

R  = 500,00

T = 1,83; B = 0,00

Pik. = 364,30

Rze = 607,37
Pik. = 403,65; Rze = 607,18

PLP = 399,45; KLP = 407,85

R  = 1000,00

T = 4,20; B = 0,01

Pik. = 421,80

Rze = 606,94
Pik. = 434,75

Rze = 606,71

P
L

P
 
0
+
0
0
9
,4

5

S
L

P
 
0
+
0
1
3
,5

0

K
L

P
 
0
+
0
1
7
,5

6

P
L

P
 
0
+
0
6
3
,5

1

S
L

P
 
0
+
0
6
7
,7

0

K
L

P
 
0
+
0
7
1
,8

8

P
L

P
 
0
+
1
1
2
,7

2

S
L

P
 
0
+
1
1
6
,4

0

K
L

P
 
0
+
1
2
0
,0

8

P
L

P
 
0
+
2
2
8
,6

0

S
L

P
 
0
+
2
3
4
,0

0

K
L

P
 
0
+
2
3
9
,4

1

P
L

P
 
0
+
2
8
2
,0

8

S
L

P
 
0
+
2
8
6
,9

0

K
L

P
 
0
+
2
9
1
,7

2

P
L

P
 
0
+
3
1
3
,2

3

S
L

P
 
0
+
3
1
5
,9

0

K
L

P
 
0
+
3
1
8
,5

7

P
L

P
 
0
+
3
2
7
,8

2

S
L

P
 
0
+
3
2
9
,6

5

K
L

P
 
0
+
3
3
1
,4

8

P
L

P
 
0
+
3
9
9
,4

5

S
L

P
 
0
+
4
0
3
,6

5

K
L

P
 
0
+
4
0
7
,8

5

Profil podłużny

1 : 100/500 2


